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一支股票庄家要拉多少才能赚钱呢坐庄一只股票需要几个
亿?我有2亿放在银行没多少利润? 想投进股票里去-股识吧

一、坐庄一只股票需要几个亿?我有2亿放在银行没多少利润?
想投进股票里去

建议去中小盘的股票中去选择，选择那些流通股在千万左右的票，有机会可以去接
触一下私募，他们的资金量大的多，可以实现你的资本最大化。

二、在股票市场中，庄家是怎样拉高一只股票的价格的？要拉高
一只股票的价格，通常是用大量的钱买入这只股票

我来简单的给你解答吧！首先庄家在拉升股票价格前会很有耐心的吸取筹码，用时
几个月或几年，在具备了拥有足够操作这只股票走势的大量筹码之后，还要顺应大
盘大势，逆势操作是庄家大忌！通常这只股票的二十日均线就是庄家的成本价！下
边单说庄家拉升不说大盘大势了！庄家拉升就是自己卖自己买，往往快速拉升脱离
自己的成本区，这就有了涨停板的出现！涨到某一价位后，庄家会在买和卖设置一
个大夹板，就是说散户想买必须买得比庄家的高，卖又必须卖的比庄家便宜，只能
在庄家的夹板中间来交易！但是涨到什么时候庄家才会考虑到要出货呢，俗话说船
大难调头，庄家只有获得百分之三十的利润空间之后才能顺利完成出货的！这就是
说十块钱的股票最少要到十三块之后庄家才能有出货的可能！也就是说某只股票涨
了百分之三十之后就要开始注意规避风险了！但通常庄家是比较黑的，三十的利润
是不会看在眼里的！那么就需要把获利的散户赶出局，怎么赶呢，就是高位震仓，
高位时两根大阴线砸下来，获利不跑的估计很少了吧！然后进行下一轮拉升！注意
的是拉升的前期往往都是沉默中的爆发，是没有宣传的！只有在准备出货的时候，
庄家才会联合某些位股评家为这支股票吹嘘！说了拉升，总结一句话就是庄家自己
卖自己买，自然越买越高了！那么庄家是怎么赚钱的呢？举例说明一下，比如这只
股票十元钱起步，在这只股票十八的时候出货，庄家是把十元买的十八卖出，十元
零一分买的十七元九毛九卖出，依次类推，十一买的卖十六，十二买的卖十五，十
三买的卖十四，看看赚的多不多！黑吧！最后到十三块五了，管他多少买的谁买就
卖给谁，一直砸到跌停板！道理就是这个道理，当然了在出货的过程中还是有很多
手法的，假装回调啊，再次反弹啊，按技术指标显示的支撑位阻力位进行有耐心的
反复操作啊，一直到几个跌停板就可以差不多全部出货的时候，就撕掉面具了！可
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悲的是就是在这个时候依然有股民抱有希望的抄底，还在抢反弹呢！就说这么多了
，希望能帮到你！完全手打毫无复制啊！采纳吧！

三、一只股票主力要吃货多少才能控盘拉升？

这个问题很难有一个统一的答案，股票的拉升一般会分为两种，对倒拉升和锁仓拉
升；
对倒拉升所需的资金量要相对小一些，主力用自己买卖自己的股票的方法也就是左
手倒右手的方法，把股价抬高，人为的制造放量的假象，主力一边拉升一边出货，
k线图中的表现是高举高打，急涨快跌，主力随时可以溜之大吉；
所以，资金量一般在30%左右，就可以做到。
锁仓拉抬一般资金量较大，他们所采取的方法一般是在底部慢慢的吸筹，大部分资
金买入股票后不动，然后用少量的资金拉抬股票，其中包括巧妙调动散户的积极性
，从而达到拉抬的目的；
k线图中的表现是慢牛走势，不会大起大落；
所以，这样的股票，一般主力是志在高远，所以一般主力所用的资金量较大，一般
至少50%以上。
当然，主力也是会做短线的，比如超跌反弹，此时则不必很多资金，主力的意图也
不是很大，赚点就走，也就不必细说了；
明白了吗？

四、股票坐庄要拉升多少才能赚钱

看过一本国内操盘手的书，里面说至少要拉升一倍左右，除去控盘成本，资金利息
大概能赚到30%—50%。
这个只是书里面说的，我也不知道靠不靠谱，参考一下就好了，做股票还是按自己
的想法来吧！

五、在股票操作上，持股比例达到多少就可以做庄？庄家的成本
如何计算？

控股30%以上可以完全控盘
想知道庄家的成本，是诸多中小投资者梦寐以求的事情。
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严格意义上讲，庄家的成本只有庄家自己才真正知道，它属于一种高度的商业机密
。
我们只能根据股价的走势、成交量的变化大致的去分析、判断，最多只能算一个近
似值。
并且，庄家的成本是包括许多的综合费用，如建仓的成本、拉升的成本、出货的成
本、资金拆借的成本、公关交际的成本、人员费用的成本等等.其中大部分是我们
无法算计的，我们仅仅能够探索的只是庄家的建仓成本。
一， 庄家在潜伏性建仓时，属于初级建仓。
这个时候的股价多为低位盘整时，其成本也大致在箱体的中心值附近。
如果庄家是拉高建仓，这个时候的建仓成本大致为初级拉升时的最高价的1/2和最
低价的2/3的位置。
二， 找出股价一段时期内的最低价，在这个价位附近的成交密集区的平均价格，
就是庄家吸筹的大致成本，这个幅度大约在最低价的15％以上和30％以下。
三， 以股价最低价作为基准，低价股上浮0.50元－1.50元；
中价股上浮1.50元－3.00元；
高价股上浮3.00元－6.00元。
这是一种非常简单地计算庄家成本的方法。
四， 新股上市后，股价的运行一直保持较为强势的特征，如果在连续好几个交易
日股价总体向上，换手频繁，并且一周之内达到了100％以上，这种情况下，股票
的平均价格就大致接近庄家的成本。
五， 利用钱龙静态分析系统确定庄家成本。
具体的方法就是进入钱龙静态分析系统，从众多的技术指标中选择“支撑压力”一
项，设定一个时间区间，这个区间应该是一个较长的时期，比如一年以上甚至更长
。
在这个指标中显示出来的累积密集成交区内，平均价位附近所对应的巨大成交量的
价位，基本上就是庄家的吸筹成本。
当然，还有其它一些分析庄家成本的方法，如统计换手率来测算庄家成本；
采用最低价、最高价、中间价、平均价等主要的一些价格参数，适当的附加一定的
系数，利用基本的运算方法来估计庄家的成本等。
但不管用何种方式，都只是一种“大概”“大约”“接近”“差不多”，也只能是
“仅供参考”而已。
我这里有一个简单的公式： 成本=（近期最高价 加 前期最低价）乘0.6
例如：600231 凌钢股份 成本=（12.16+3.10元）乘0.6=9.156元 000911 南宁糖业
成本=（16.60+8.51）乘0.6=15.066元
公式交给你们，请你自己算一下自己股票的庄家成本。
你就知道自己在什么价位补仓才安全。
补仓的价位要比庄家的持仓成本适当提高10%左右。
庄家是要赚这10%的。
市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
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（市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利）上式中的分子是当前的每
股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利。
市盈率是估计普通股价值的最基本、最重要的指标之一。
一般认为该比率保持在20－30之间是正常的，过小说明股价低，风险小，值得购买
；
过大则说明股价高，风险大，购买时应谨慎。
但高市盈率股票多为热门股，低市盈率股票可能为冷门股。
至于庄家嘛，有基金公司、境外资金、上市公司、财团
分类太多了，你可以去*sina* 财经 股票里面去看分得很细
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